



掌上奉化 奉化发布
今天晴到多云,偏南风4-5级,11℃
~26℃,山区最低温度7℃~9℃。明天多
云转阴,下午有阵雨,偏南风2-3级。
区气象台12月13日16时发布

总第8733期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

习近平同越南国家主席武文赏举行会谈

>>> 详见第4版

全区“头雁领航·携手共富”案例展示暨村社党组织书记工作交流会举行 保持实干精神 激发争先锐气 发扬优良作风 为实现“跨越发展、二轮攀高”再创佳绩再立新功

本报讯(记者 张礼兵)昨天下午,奉化区“头雁领航·携手共富”案例展示暨村社党组织书记第十五次工作交流会举行。区委书记胡永光勉励村社党组织书记,始终保持实干精神、激发争先锐气、发扬优良作风,在推进乡村振兴、共同富裕的道路上勇当先行者、谱写新篇章,为奉化早日实现“跨越发展、二轮攀高”再创佳绩、再立新功。省委第二巡回督导组副组长张旭明、市委第一巡回督导组副组长郑桂春、市委第二巡回督导组副组长金燕及区领导王超尖、刘春萍、屠雪松、范胜兵等

出席。胡永光指出,自2018年中央全面部署实施乡村振兴战略以来,我区坚持把加强村社党组织书记队伍建设作为推进乡村振兴的“关键一招”,建立了包括村社党组织书记工作交流会在内的一系列制度,推动形成全区上下凝心聚力、大抓落实、共促发展的良好局面。胡永光勉励村社党组织书记要当好村庄发展的掌舵人,自觉提升发展本领,积极引入“乡村CEO”“共富新农人”等懂农村、善经营、会管理的专业人才和团队,全面摸排农村房山水林等闲置家底,梳理非

遗技艺、名人乡贤等文脉人脉资源,做好“闲置资源活起来、人才客流引进来”文章,推动资源要素相加变为发展要素相融,形成因地制宜的乡村发展新模式。要当好服务群众的贴心人,用“大脚掌”丈量民情,“好机制”解决民忧、“新办法”汇聚民智,结合主题教育把惠民生的事办好、暖民心的事办细、顺民意的事办好,特别是要抓好强村富民工作,主动同政企银等开展多方联动,借势借力、顺势而为,打造一批符合本村实际的“共富工坊”和特色经济项目,切实推动集体增收、村民致富。要当好基层治理的当家人,坚持守

土有责、守土负责、守土尽责,在发挥网格员信息收集者和问题处置者的作用,把基层治理的触角延伸到田地、河流、厂房、居民楼等角落的同时,更要坚决种好自己的“责任田”,扛起基层治理主职主责,扎实做好基层环境保护、安全生产、矛盾调解等工作。会议通报了省市党建建联典型案例、省市示范“共富工坊”和2023年度“头雁领航·携手共富”实践案例名单。毛兰青、杜幼娜、张耀瑞等12名村社党组织书记代表作交流发言。

区二届人大常委会召开第十四次会议

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,区二届人大常委会召开第十四次会议。区人大常委会主任顾卫卫主持,副主任杜中权、王汉存、蒋国宝、庄孟勇、卓卓荣、胡琛琛出席。王元鹏、翟寅生等列席。会议听取了区政府关于区人大常委会部分审议意见落实情况的报告;听取了区二届人大三次会议有关事宜的报告,并作出召开区二届人大三次会议的决定。会议还表决通过了有关人事任免事项。顾卫卫指出,当前正值奋力冲刺全年各项目标任务、研究谋划明年

工作的关键时期。要克服时间紧、任务重的困难,加强统筹安排,密切上下联动,紧锣密鼓地做好区人代会各项筹备工作,各镇(街道)也要安排好镇人代会和街道居民议事会相关事项,齐心协力共同确保大会顺利召开、圆满成功。同时,要进一步完善做好各条线各领域的年度工作总结和明年工作思路谋划,努力在“勇当先行者、谱写新篇章”征程中发挥人大作用、彰显人大担当,为高质量建设共同富裕特色区、高水平打造现代化滨海大都市健康美丽新城区贡献人大力量。

关于召开宁波市奉化区第二届人民代表大会第三次会议的决定

(2023年12月13日区二届人大常委会第十四次会议通过)

区二届人大常委会第十四次会议决定,宁波市奉化区第二届人民代表大会第三次会议于2024年1月中旬召开。建议会议的主要议程为:1.听取和审议区人民政府工作报告;2.审查和批准区2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准2024年国民经济和社会发展规划;3.审查和批准区2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告,批准2024年区本级

预算;4.听取和审议区人大常委会工作报告;5.听取和审议区人民法院工作报告;6.听取和审议区人民检察院工作报告;7.审议2023年度区政府民生实事项目完成情况,投票表决2024年度区政府民生实事项目;8.表决通过区第二届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选;9.选举事项;10.其他事项。

宁波市奉化区人大常委会
2023年12月13日

“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”主题教育宣讲活动举行 “之江同心·甬跟党走”区统一战线青年宣讲团成立

本报讯(记者 康诗文 何腾涛)昨天下午,由区委统战部主办的奉化区“凝心铸魂强根基 团结奋进新征程”主题教育宣讲活动举行,“之江同心·甬

跟党走”奉化区统一战线青年宣讲团在活动现场成立。区各民主党派、区知联会、区新联会、区网联会主要负责人和成员代表参加。活动中,青年宣讲团首批11名

宣讲员一一登台,结合自身经历,深入阐述了对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识与感悟,多层次表现了党外人士学习新思想、坚定跟党走、建功新时代、奋斗新征程

的实际行动和良好风貌,多方位展现了广大党外人士听党话、感党恩、跟党走的信心和决心,以及我区各民主党派、统战团体在助推奉化经济社会发展中的积极作用。

G15沈海高速奉化收费站改建工程全面完工

本报讯(记者 马乐乐 王层裕 通讯员 周密)近日,G15沈海高速奉化收费站与大成东路的互通连接线完成扩宽改建,至此,由区交投集团投资建设的G15沈海高速奉化收费站改建工程全面完工。据悉,从2021年9月开始,区交投集团开始对该收费站区域进行改建,包括新建5进7出收费站一处、管理区域一处、停车驿站一对,改建互通连接线约900米等。新的收费站已于今年4月25日投入使用。今年6月,奉化收费站和大成东路的互通连接线开始改造优化,将原高速连接线与大成东路锐角相交的线型优化为正交状态,原来的双向四车道改为双向六车道,一定程度上提高了通行能力,也缓解了高速连接线与大成东路的交通拥堵状况。该项目负责人王昉挺表示。



劳务合作架起协作“连心桥” 奉甘“就业直通车”再发车



本报讯(记者 郑连乔 通讯员 翁贤玖)12月12日下午3时,随着2辆大巴开进我区一家企业厂区,84名通过奉甘东西部劳务协作“就业直通车”前来奉化的甘洛员工顺利抵达,这也是奉甘新年以来第二批输送到奉化的甘洛员工。“因公司生产需要,一线员工存在一定缺口,上周区人社局先后开展重点企业用工调查等一系列调研,充分听取企业意见,积极将用工信息推送至甘洛和其他传统劳务协作地,同时积极与回族地区人社部门对接,弥补本地企业岁末年初用工缺口。此外,鼓励企业充分发挥第三方人力资源机构在代招、劳务派遣、服务外包、共享员工等方面的优势,多渠道满足企业用工需求。”我们将进一步强化企业人才和用工需求保障,持续发挥“就业直通车”作用,更好为企业解难题、办实事,积极打造惠企服务品牌,助力我区经济高质量发展。”区人社局相关负责人说。

甘洛县人社局相关负责人表示:“彝历新年度东西部劳务协作开展以来,两地人社部门多次沟通交流,结合双方优势和需求,制定劳务输出计划,实现人员和岗位的精准对接,为两地架起了协作“连心桥”。

为做好我区企业用工保障,12月以来,区人社局先后开展重点企业用工调查等一系列调研,充分听取企业意见,积极将用工信息推送至甘洛和其他传统劳务协作地,同时积极与回族地区人社部门对接,弥补本地企业岁末年初用工缺口。此外,鼓励企业充分发挥第三方人力资源机构在代招、劳务派遣、服务外包、共享员工等方面的优势,多渠道满足企业用工需求。”我们将进一步强化企业人才和用工需求保障,持续发挥“就业直通车”作用,更好为企业解难题、办实事,积极打造惠企服务品牌,助力我区经济高质量发展。”区人社局相关负责人说。

党建引领守初心 实干担当践使命 ——记“奉勇争先”好干部竺侃侃

记者 马乐乐

“做任何事,尤其是基层工作,最重要的是将心比心,把老百姓的事当成自己的事来考虑,做群众的‘知心人’,这样才能事半功倍。”这是江口街道党工委副书记竺侃侃经常挂在嘴边的话。秉持着这份初心,他在征地拆迁工作中“征”得民心、“迁”出速度;他在化解基层信访矛盾时,变“难事”为“好事”;他在企业管理中创新管理机制,化“平淡”为“出彩”。

为民服务
展现征迁硬实力

走进江口街道南渡村房屋征收拆迁指挥部,记者看到竺侃侃和同事正研究讨论征迁工作。“目前该项目签约率已达80%,签约截止日期为12月22日,我们对保质保量完成签约工作非常有信心。”竺侃侃说。竺侃侃并不是盲目自信,2011年,他被委派到江口街道,着手的第一项工作就是征迁。这是一项复杂、繁琐且困难的工作,部分村民还会有抵触情绪,可谓难上加难。有一回,一套倒了好几手的房子需要征迁,且各项买卖转让手续不齐全,矛盾纠纷复杂。“当时真的犯了难,上门做了好几次工作都无功而返,但无论如何,死磕也要磕下来。”竺

侃侃回忆道。凭着多年的基层工作经验,他一方面动用各种社会关系各个击破,另一方面联合区法院等部门摆事实讲道理,动之以情、晓之以理。耗时20多天,终于将这块“硬骨头”啃了下来。“无论哪个地块征迁,我们都要把各项政策吃透,深入浅出地分析给老百姓听,还要将所有问题、进度等放在明面上,做到公平、公正、公开。”竺侃侃说。正是这样的工作理念,让竺侃侃在征迁工作中赢得民心、干出速度。他先后参与甬江防洪工程东江、剡江奉化段堤防整治工程江口片拆迁安置项目,江口街道园中村(三横)拆迁项目,江口民

营科技园区一、二期征收拆迁项目等,共参与征迁行政村7个,涉及2300多户,企业78家,均实现签约率100%。

主动作为
矛盾化解在基层

在基层工作中,还有一项令人头疼的工作就是信访。面对越级信访、异常信访、突发性信访事件,不少基层干部往往“望而却步”。竺侃侃却主动作为,对于重复访、经常访的信访问题,变群众上访为干部下访,倾听百姓心声,切实为群众答疑解惑,不仅增强了公信力,还凝聚了民心。

下转第4版

2024年度城乡居民医保参保工作倒计时啦!

请您尽快到所在村、社区、学校办理城乡居民医保参保缴费手续,以确保您和您的家人享有稳定有效的医保待遇。主动参保,守护健康,你我同行。

地址:奉化区大成路658号(印象奉化广场内)
订餐热线:88868888 88870777
88807888(宴会中心)

奉化区海洋预报
发布时间:2023年12月13日16时
联系方式:0574-27898691
发布单位:宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
12月14日	桐照	10:24	3.29	22:31	2.16	3:00	-1.86
	湖头渡	10:22	2.59	22:21	1.95	3:09	-1.95

海浪和水温预报			
预报日期	预报区域	浪高	浪向
12月14日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东

今日城市空气质量			
项目	空气质量指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	30	一级	优
溪口	35	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登